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EREDMÉNYEK AZ ERÔT ADÓ BIZALOM FÉNYÉBEN

Az utolsó olyan évre tekintünk visz-
sza, amikor még nem voltunk tagjai 
az Európai Uniónak. Talán ezért is 
különleges a szokásos évértékelés, 
hiszen egy esztendô múlva már 
jelentôsen más viszonyok közepette 
teljesített eredményekrôl kell majd 
számot adnunk. Az idei tervek, célok 
megfogalmazásánál különös tekintet-
tel kell lenni minden piaci szereplônek 
a várható változásokra. Sokan félnek 
a még élesebb versenytôl, de talán 
még többen bíznak a változások 
pozitív jellegében. Ilyen körülmé-
nyek között kértük Jüllich Ádámot, a 
Jüllich Glas Holding elnökét, a cég-
csoport tulajdonosát egy elmúlt évet 
értékelô, idei célokat megfogalmazó 
beszélgetésre.
 

–  A gyártott termékek mennyisége, 
a minôségi követelményeknek való 
megfelelés, a magas szintû logisztika 
és a partnereket tökéletesen kielégítô 
szolgáltatások mellett ma már nem 
nélkülözhetô a profi marketing-tevé-
kenység egy piaci szereplô életében. 
Hogyan értékeli a cégcsoport ezirányú 
tevékenységét?

– Jelentôset léptünk elôre azzal, 
hogy Budapesten, a Lágymányosi 
híd pesti hídfôjénél megnyitottuk ta-
valy bemutatótermünket, ahol nem 
csupán termékeinket ismerhetik 
meg az érdeklôdôk, de rendszeresen 
szakmai konferenciákat is szervezünk. 
Jelen kell lennünk a médiában, azon 
belül is a szakmai lapokban hirdeté-

sek, tájékoztató anyagok közlésével. 
Ezt a palettát bôvítettük az alkalmi 
kiadványok, prospektusok, termék-
katalógusok megjelentetésén túl a 
negyedévenként megjelenô, s idén 
már harmadik évfolyamát író Jüllich 
Glas Híradóval, amit több mint hétezer 
partnerünknek küldünk el, s aminek 
igen kedvezô a fogadtatása. Felújított, 
korszerûsített és rendszeresen frissí-
tett honlapunkkal elérhetôk vagyunk 
a világhálón, a www.jullichglas.hu cí-
men minden információt megtudhat 
rólunk az érdeklôdô. Természetes ott 
kell lennünk minden jelentôsebb szak-
mai kiállításon idehaza és a környezô 
országokban egyaránt. Ilyenek a 
Construma, a Portál, és ott voltunk 
tavaly Moszkvában, Bukarestben, 
Poznanban, Milánóban is. Mintegy 
100 millió forintot költünk évente 
marketingre, ez forgalmunknak tavaly 
az 1,3 százalékát tette ki. Idén ezen a 
területen egyik legfontosabb célunk, 

hogy még szorosabb kapcsolatot 
alakítsunk ki az építész irodákkal. A 
tervezô munka segítésén túl igény 
esetén az üzemekben is szívesen 
látjuk ôket, ahol be tudjuk mutatni 
a legújabb technológiákat, melyek 
ismeretében talán új ötletek, kreatív 
megoldások jelennek majd meg 
munkájukban.

– Ha már a forgalomról esett szó, 
az említett arány tükrében ez az adat 
közelíti az évi nyolcmilliárdot?

– Nettó 7,8 milliárd forintos for-
galmunk volt tavaly, de ennél talán 
jellemzôbb a legyártott és az eladott 
üvegmennyiség adata: 1183 kami-
onnyi üveget vásároltunk, amibôl 
1098 kamionnyit adtunk el. Emellett 
7,5 millió folyóméter alumínium táv-
tartót, 300 ezer liter poliszulfitot, poli-
uretánt, hot-meltet, 140 tonna Grace 
páraszûrô forgalmazása jellemzi 
értékesítési palettánkat. Az 500.000 
négyzetméter hôszigetelô és 98.000 
négyzetméter edzett üveg mutatja 
fejlôdésünket.

– A volumenbôvülés, a minôség 
javítása elképzelhetetlen fejlesztés 
nélkül, különös tekintettel a csatlako-
zás következtében élesedô versenyre. 
Ezen a területen mik a jellemzô szá-
mok a cégcsoportnál?

– Kiemelt fontosságot tulajdonítok 
a folyamatos fejlesztésnek, a gép-
park bôvítésének, korszerûsítésének, 
hiszen ez alapvetô feltétele a 
fejlôdésnek, annak, hogy elérjük idén 
a kilencmilliárdos tervezett forgalmat. 
Ennek jegyében 2003-ban közel 300 
milliót költöttünk mûszaki fejlesztésre. 
Ebbôl mintegy 100 milliós tétel volt 
az Alba Glas Kft. automata gyártóso-
rának beüzemelése. Közel 80 milliót 
költöttünk élcsiszoló CNC-gépekre. 
A bôvülés jegyében Gyôrbe telepí-
tettünk egy komplett üzemet. A fej-
lesztés eredményeként a cégcsoport 
hôszigetelô üveg gyártása 350 ezer 
négyzetméterrôl 500 ezer négyzet-
méterre nôtt. Ezer négyzetméterrel 
bôvítenünk kellett az Alba Glas Kft. 

Nagy volt az érdeklõdés

JÜLLICH ÁDÁM: „SOSEM FELEJTETTÜK EL, HOGY HONNAN INDULTUNK”
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raktárát, de jelentôsen javítottuk a 
szolgáltatási színvonalat és a mun-
kakörülményeket is: irodabôvítések, 
jelentôs felújítások történtek tavaly, 
például új tetôszerkezetet, oldalbur-
kolatot kapott az Alba Glas, kívül, 
belül megújult az üzem. Aki régen 
járt nálunk, rá se ismerne.

– A cégcsoport tevékenységének 
része, és ha jól tudom, alapvetôen 
nem külsô vállalkozóval oldják meg 
a termékek célbajuttatását, hanem 
saját jármûparkjuk van. Így olcsóbb?

– Természetesen törekszünk a taka-
rékos megoldásokra a logisztikában 
is. Valóban saját jármûparkunk van: 
hatvan tehergépjármû és 43 személy-
autó. Ezek mindegyike tehermentes, 
és azért választottuk a cégen belüli, 
saját gépparkos megoldást, mert az 
utóbbi években számításaink szerint 
a lízing és a tartós bérlet nem igazán 
kifizetôdô. A gazdaságosság mellet 
– sôt, talán azt is megelôzôen – fontos 
szempont, hogy a megrendelt árut 
partnereink 24 órán belül megkapják, 
és hogy kereskedôink, munkatársa-
ink a lehetô leghamarabb eljussanak 
partnereinkhez. A gyorsaság és a 
pontosság ma már a minôséggel 
egyenrangú követelmény az üzleti 
életben.

–  Apropó minôség: az unióban 
szinte szóba se állnak olyanokkal, 
akiknek a cégét nem tanúsították 
valamilyen minôségbiztosítási 

rendszerben, Hogy áll e téren a 
cégcsoport?

– Természetesen idôben gondol-
ván erre, már régóta az ISO 9001 
minôségbiztosítási rendszernek 
megfelelôen folyik a cégcsoportnál 
a munka. Hôszigetelô üvegszer-
kezeteink, edzett, ragasztott üve-
geink rendelkeznek ÉMI, MABISZ 
minôségtanúsítvánnyal. Idén kísérleti 
jelleggel, elôször az Alba Glas-nál be-
vezetjük a vonalkódos raktárkezelô 
rendszert.

– Említette az idei 9 milliárdos 
forgalmi tervet. Milyen fejlesztése-
ket, bôvítéseket feltételez ez az idei 
esztendôben?

– Új, 11 ezer négyzetméteres üzem 
építése indul meg idén az Alba Glas 
Kft. részére. Fontosnak tartom a 
ragasztott üveggyártás indítását, 
elsôsorban a projekt-piacokra, e 
téren képesek leszünk 2400x4500 
milliméteres üvegek gyártására is. 
A berendezés autokláv egysége már 
megérkezett. Megkezdôdött az úgy-
nevezett “Jumbo” vágástechnológia 
telepítése a Rába Glas Kft., a Zala Glas 
Kft., a Szol Glas Kft. és a Nyír Glas Kft. 
üzemeiben, 2004 végéig valamennyi-
nél befejezôdik. 

– Merész, ugyanakkor céltudatos 
tervek ezek, amik megvalósításához 
hasonlóan merész, céltudatos mun-

katársakra, összehangolt csapatmun-
kára van szükség…

– Valóban, sokszor beszélünk arról, 
hogy nincs más út, mint elôre. Az 
általános gazdasági nehézségek, a 
csatlakozás következtében várható 
változások ellenére hosszútávra ter-
vezett fejlesztéseinket végrehajtjuk. 
Ehhez erôt ad munkatársaim rendü-
letlen hite és bizalma, és természe-
tesen a cégcsoport több százmilliós 
eredménye, amit maradéktalanul 
visszaforgatunk a termelô beruházá-
sokba. Ez így megy már húsz éve, ez 
a fejlôdés záloga. 

– Két évtized nagy idô, ezek szerint 
1984-ben kezdôdött minden?

– Igen, akkor alakult meg 10 ezer 
forintos alaptôkével a Metall Gmk, ami 
egy garázsban mûködött. Az elsô év 
végi bevallásunk szerinti vagyonunk 
144 ezer forint volt, mára a cégcsoport 
több milliárdos vagyon felett diszpo-
nál. Azt azonban sosem felejtettünk 
el, hogy honnan indultunk, és kiknek 
köszönhetjük, hogy idáig eljutottunk. 
Szeptember végén megállunk egy 
kicsit, és visszaemlékezünk az elmúlt 
20 év történetére. Remélem, jubile-
umi ünnepségünkre mindenki eljön 
majd, akiknek valamilyen része volt 
eredményeink elérésében, s akiknek 
köszönhetjük ezt a töretlen fejlôdést. 
Természetesen a meghívókat idôben 
el fogjuk küldeni.Évzáró Gánton

A megújult 5500 m2-es csarnok
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ÜVEGAJTÓKAT, ZUHANYKABINOKAT IGÉNY SZERINT

ÜVEG MINDENÜTT

 A németországi piaci tendencia egyre 
inkább megfigyelhetô hazánkban is: 
a lakásokban, házakban az üveg mind 
nagyobb teret kap. Ez fokozottan igaz 
a beltéri ajtókra, zuhanykabinokra is, 
hiszen az üveg – szépsége és számtalan 
elônye mellett – az utóbbi idôben árában 
is elérhetôvé vált. Erre az igényre akart 
felelni az Alba Glas Kft., mikor megalkot-
tuk az Alba Door® termékcsaládot.

STANDARD ÉS 
FLEXIBILIS

 Az Alba Door® termékcsaládot adott 
szín, minta és méretkínálattal hoztuk 
létre, melyhez a megrendelô választhat 
szerelvényt. Ehhez igazítottuk az árakat 
is. De mivel az üveget mi gyártjuk, ezért 
mind az ajtóknál, mind a zuhanykabi-
noknál tetszôlegesen tudunk igazodni 
a vevôi igényekhez, legyen szó üveg-
típusról, színrôl, mintáról, megoldásról 
(pl. nyíló, lengô, toló stb.) vagy méretrôl. 
Igaz ez a pántokra, zárakra is: egyedi igé-
nyeket is ki tudunk elégíteni, szem elôtt 
tartva a mûszaki megvalósíthatóságot.

KOMPATIBILITÁS

 Nem kell kidobni a régi ajtókeretet, 
nem kell újrarakatni a fürdôszobafalat, 
mert az üvegek egyedi gyártása és a 
hozzájuk tartozó szerelvények kom-
patibilitása az egyéb szerelvényekkel 
lehetôvé teszi, hogy a meglévô helyekre 
egy mozdulattal új ajtót vagy zuhanyka-
bint helyezzünk el.

MEGFIZETHETÔ ÁR

 Az üveg és a szerelvények árának 
mérséklésével eljutottunk odáig, hogy 
az üvegbôl készült termékek már nem 
számítanak a „felsô tízezer” által elérhetô 
dolognak. Az árakat tovább csökkenti az 
a tény, hogy tôlünk, mint gyártótól elsô 
kézbôl lehet rendelni, nem kell megfizetni 
a többszörös áttétel sokszoros hasznát.

FELMÉRÉS, BEÉPÍTÉS

 Az igényelt ajtót vagy zuhanykabint –
igény szerint – a helyszínen felmérjük és el-
készülte után leszállítjuk, beépítjük. Ebben az 
esetben elkerülhetô a gyártással és beépí-
téssel kapcsolatos mindennemû probléma, 
hiszen minden felelôsség a mienk.

TETSZÔLEGES 
TÉRELVÁLASZTÓK

 Természetesen a beltéri ajtók és zu-
hanykabinok mellett számos más térel-
választó, bútor, kiegészítô elképzelhetô 
üvegbôl, melyek elkészítésében szintén 
szívesen segítünk.

KÉRJEN ÁRAJÁNLATOT!

 Kollegáink készséggel állnak rendelke-
zésre információval, kérésre árajánlatot 
készítünk. 
Címünk: Alba Glas Kft., Edzô, csiszoló üzem, 
8000 Székesfehérvár Holland fasor 5.
Telefon: 22/513-630 Fax: 22/513-639 
E-mail: sales@albaglas.hu

Szauter Ákos
Alba Glas Kft.

kereskedelmi igazgató

STANDARD ALBA DOOR® TERMÉKEK
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Hírmorzsák

 A Metall Glas 2000 Kft., a Holding 
üvegipari gépgyártó egysége az el-
múlt évben megduplázta a forgalmát. 
A mai gazdasági környezetben nem 
kis teljesítményt mondhat magáénak 
a fiatal cég, melyrôl több partnerünk a 
helyszínen is meggyôzôdhetett. 

A Kurucz házaspár az 
oroszlányi csarnokban

 Az Alba Glas Kft. legújabb tervezett beruházá-

sa a saját laminálósor telepítése, melyhez a 13 

tonnás TAMGLASS autókláv 2004. február elején 

érkezett meg a fehérvári telephelyre. A képen a 

lerakodás egyik pillanata látható.

 2004. február elején 
Kijevben került meg-
rendezésre a Windows, 
Doors & Profiles kiállí-
tás, ahol a Metall Glas 
2000 Kft. képviselte a 
cégcsoportot. A rend-
ezvény sikerességét 
legjobban a gépek 
iránti hatalmas érdek-
lôdés mutatta.

 Az Alba Glas Kft. négy munkatársa 

2004. február 11-14. között a Dorma 

salzufleni központjában vett részt ok-

tatáson, ahol számos új és értékes 

információval gazdagodott. 

 Ez év márciusában a Dow Corning az általa elôállított szilikonok használatának 
elsajátítására tanfolyamot szervezett Belgiumban. Cégünk, mint felhasználó, 
képviseltette magát az eseményen.

 2004. március 17-

én a Glaverbel cég 

legfelsôbb vezetése 

tett látogatást cégünk-

nél, ahol tárgyalásokat 

folytattak Jüllich Ádám 

elnök és Lakatos Csaba 

vezérigazgató urakkal 

az eddigi és a jövôbeni 

együttmûködésrôl.

 2004. január 8-án 3000 gramm súllyal és 52 cm hosz-

szal megszületett Jüllich József úr elsô gyermeke, Jüllich 

Márk József. A mama és baba is jó egészségnek örvend. 

Gratulálunk!
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HOMLOKZATI ÜVEGEK – ALBA SUN® TERMÉKEK

A Jüllich Glas Holding a tavalyi évben 

új kiadványt jelentetett meg “Üveg az 

építészetben” címmel. Szerénytelenség 

nélkül mondhatjuk, hogy a prospektus 

igen nagy sikert aratott, úgy az ablak-

gyártók, mint az építészek körében.

Ezt követôen a tervezôk részérôl fo-

galmazódott meg az igény, hogy szük-

ségük van egy olyan technikai jellegû 

kiadványra, mely mindennapi munká-

jukban segítséget nyújthat a megfelelô 

homlokzati vagy egyéb üvegszerkezet 

megválasztásánál.

Nos örömmel értesítjük tisztelt part-

nereinket, hogy a kiadvány elkészült 

és a közeljövôben mindenki számára 

elérhetôvé válik.

Ízelítôként bemutatjuk az ALBA SUN® 

termékcsaládot, melyet különösen a 

homlokzatok tervezésével foglalkozó 

kollégák figyelmébe ajánljuk.

ALBA SUN MULTI +   TL (%) g (%) RLA (%) AA (%) Ug  (W/m2K) 
6 :/16 / 4 Float  + Ar  

Alba Sun Multi + 70 Neutrál  72 40 11 34 1,1
        
Alba Sun Multi + 60 transzparens neutrál  68 34 11 32 1,1
  Neutrál  62 32 14 39 1,1
  Natúr  65 39 15 33 1,2
        
Alba Sun Multi + 50 Neutrál  53 28 13 40 1,2
  Natúr  51 28 13 60 1,2
  Ezüst  51 31 36 48 1,1
  Kék  57 42 24 33 1,4
        
Alba Sun Multi + 40 Neutrál  40 21 12 50 1,1
  Natúr  41 23 27 63 1,3
  Ezüst  43 26 45 27 1,2
  Kék  40 23 10 52 1,2
        
ALBA SUN MULTI    TL (%) g (%) RLA (%) AA (%) Ug  (W/m2K) 
 6 :/16 / 4 + Ar        
  
Alba Sun Multi  60 Neutrál  59 45 12 44 1,1
edzhetô bevonat  Natúr  50 29 10 66 1,1
        
Alba Sun Multi  50 Neutrál  48 35 14 50 1,1
edzhetô bevonat  Natúr  40 24 11 71 1,1
        
Alba Sun Multi  40 Neutrál  37 28 18 54 1,1
edzhetô bevonat  Natúr  31 21 14 74 1,1
        
ALBA SUN REFLEX   TL (%) g (%) RLA (%) AA (%) Ug  (W/m2K) 
:6 /16 /:4 + Ar        
  
Alba Sun Reflex 65 Szürke  52 47 19 38 1,1
  Zöld  ESG 47 29 17 65 1,1
        
Alba Sun Reflex 50 Szürke  ESG 45 36 14 56 1,1
  Zöld  ESG 36 23 11 75 1,1
        
Alba Sun Reflex 30 Szürke  ESG 28 23 22 61 1,1
  Zöld  ESG 23 16 16 79 1,1
        
Alba Sun Reflex 56 Ezüst   56 45 34 13 1,1
    Bevonat: 2 poz. 56 46 33 15 1,1

Típus Szín Megjegyzés Fényáteresztés Összenergia Reflexió Energia Hôátbocsátási 
    átbocsátás  elnyelés tényezô 
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Mint a fenti táblázatban is látható az ALBA SUN® termékeket tulajdonságaik szerint csoportosítottuk, és ezt az elneve-

zésekben is jeleztük. Reméljük, hogy ez a felhasználói igények szerint összeállított termékcsoport segítséget fog nyújtani 

mindennapi munkájukban.
Barta Vince

Jüllich Glas Holding
ügyvezetô

ALBA SUN REFLEX   TL (%) g (%) RLA (%) AA (%) Ug  (W/m2K) 

Alba Sun Refl ex 46 Zöld ESG  47 29 33 46 1,1
    Bevonat: 2 poz. 47 30 24 56 1,1
        
Alba Sun Refl ex 31 Bronz ESG   31 28 30 44 1,1
    Bevonat: 2 poz. 31 29 13 55 1,1
       
Alba Sun Refl ex 31 Kék ESG   34 26 33 48 1,1
    Bevonat: 2 poz. 35 27 17 60 1,1
        
Alba Sun Refl ex 27 Szürke ESG   27 26 31 46 1,1
   Bevonat: 2 poz. 27 27 11 59 1,1

ALBA SUN COLOR   TL (%) g (%) RLA (%) AA (%) Ug  (W/m2K) 
4/16 /:4 + Ar  
     
Alba Sun Color 60 Zöld  67 42 11 46 1,1
  Zöld ESG 6 mm 62 37 11 54 1,1
  Kék ESG  62 36 10 60 1,1
           
Alba Sun Color 50 Bronz   53 42 8 39 1,1
           
Alba Sun Color 40 Szürke   46 40 7 44 1,1
   Szürke ESG 6 mm 48 36 8 54 1,1
          
Alba Sun Color 30 Szürke ESG   36 33 6 55 1,1
  Kék ESG  25 16 5 85 1,1

Modellezett értékek: A táblázatban szereplô értékek a felhasznált nyersanyagok fi zikai jellemzôi, a beépítés helye szerinti fényviszonyok, valamint a bev-
izsgálás módszerétôl függôen kismértékû eltérést mutathatnak.      

Megjelent az 
Üveg az Építészetben 
kiadványunk tervezési segédelete, 
mely az építészeknek kíván segítséget 
nyújtani mindennapi munkájukban.

Díjmentes kiadványunk megrendelhetô: 
 Jüllich Glas Holding Bemutatóterem
 1095 Budapest, Mester u. 87.
 Tel./Fax: (06-1) 219-0752
 E-mail: bemutatoterem@jullichglas.hu
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ÚJDONSÁG AZ ALBA GLAS-NÁL: AZ 1,1-ES ÜVEGEK 
GÁZTÖLTÖTTSÉGÉNEK RENDSZERES ELLENÔRZÉSE

Mint errôl már korábban beszámolunk, 
az elmúlt évben történt fejlesztés során 
az Alba Glas Höszigetelô gyáregységé-
ben üzembe helyeztünk egy automata 
gáztöltô préssel ellátott gyártósort. Ez-
zel a technikai újítással lehetôvé vált - a 
hatékonyabb gyártás és a jobb minôség 
mellett - az üvegszerkezetek gáztöltött-
ségének pontos beállítása is.
 
EGY KIS FIZIKA

Egy lágyfémbevonatos hôszigetelô 
üvegszerkezet höátbocsátási tényezôje 
Ug= 1,4 W/m2K. Ha a hôszigetelô üve-
gek tulajdonságainak javítása érdekében 
a két üveglap közötti teret argon gázzal 
töltjük ki, így a hôveszteség további 25%-
kal csökkenthetô. Mivel ez a gáz szabad 
szemmel nem látható, sok vásárlóban fel-
merül a kérdés, hogy egyáltalán “benne 
van-e” az üvegben. Erre a kérdésre ad 
választ, az Alba Glas-nál üzembe he-
lyezett HELANTEC típusú gázanalizátor, 
amely másodpercek alatt megadja az 
üvegszerkezet töltöttségi fokát százalé-
kos formában.

A gáztöltöttség ellenôrzésére nem 
csak azért van szükség, hogy a piacról 
kiszûrhetôk legyenek az un. “fekete bá-
rányok”, akik nem mindig fektetnek súly 
a korrekt gyártástechnológiára, hanem az 
EN szabványok is megkövetelik a “házon 
belüli” rendszeres kontrolt.

HOGYAN IS 
MÛKÖDIK EGY ILYEN 
GÁZANALIZÁTOR?

A HELANTEC Helox készülékével 
tulajdonképpen a gázmintában talál-
ható maradvány oxigénkoncentrációt 
mérjük. Maga az eljárás az oxigén 
paramágneses tulajdonságán alap-
szik.

Mit jelent ez a gyakorlatban? 
A mérôegységbe bevezetett gázban 

található oxigén az elôzôekben említett 
tulajdonsága folytán erôt fejt ki egy, a 
függôleges tengelye mentén elfordu-
ló rendszerre, melynek elmozdulása 
mérhetô és megfelelô áttételezéssel 
digitális formában megjeleníthetô.

A pontos kalibrálás érdekében olyan 
ellenôrzô gázt kell használni melynek 

HOL A HATÁR?

Ahhoz, hogy egy üvegszerkezet az 
Ug= 1,1 W/m2K höátbocsátási értéket 
ne haladja meg, legalább 90 %-os gáz-
töltöttséget kell elérni. Az Alba Glas-nál 
ez az értek átlagosan 93,2%, ami – az EN 
szabványok szerint is – messzemenôen 
megfelel. A jelenlegi bevizsgálásaink cél-
ja, hogy a gyártástechnológiánk illetve az 
általunk gyártott üvegszerkezetek megfe-
leljenek a jogos minôségi elvárásoknak 
és az Európai Uniós csatlakozásunk után 
termékeinkkel a külföldi piacokon is meg-
jelenhessünk. 

A késôbbiekben tervezzük egy olyan 
vizsgálóbázis létrehozását is, ahol a 
hôtechnikai tulajdonságok mellett szá-
mos más üvegtechnikai paraméter be-
vizsgálása illetve ellenôrzése is lehetôvé 
válik.

Barta Vince 
Jüllich Glas Holding

ügyvezetô

oxigéntartalma nulla, (pl. tiszta argon) 
illetve pontosan ismert (pl. levegô).

A GÁZTÖLTÖTTSÉG 
MÉRÉSE

1. Egy orvosi fecskendô segítségével 
tiszta argont juttatunk a mérôkészülékbe 
a 100%-os töltési pont meghatározása 
érdekében.

2. Másodlagos ellenôrzô gázként kör-
nyezeti levegôt használunk a 0%-os töl-
töttség (oxigén koncentráció a levegôben 
20,8%) meghatározásához.

3. A vizsgálandó üvegszerkezetben 
található gázból próbát veszünk, és a 
mérôkészülékbe juttatjuk.

4. A digitális kijelzôn leolvashatjuk a 
maradvány oxigén mennyiségét, illetve 
a “töltöttségi fok” kapcsoló segítségével 
megállapíthatjuk a mért üvegszerkezet 
gáztöltöttségét százalékban.

Kalibrálás Mintavétel

Mérés Vevô kiértékelése
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ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA 
AZ ÜVEGSZERKEZETEN BELÜL

A napvédelem napjainkban továbbra 
is nagy kihívása az üvegiparnak. Az 
elmúlt évtized majd minden éve hozott 
valamilyen új üvegtípust, amellyel a 
napsugárzás nem kívánt hatásait lehe-
tett kivédeni, miközben az átláthatóság 
megmaradt. Ezek az üvegszerkezetek 
beépítés után évtizedekig a homlokzaton 
maradnak, télen-nyáron egységes képet 
biztosítanak az épületnek.
 

A multifunkciós üvegszerkezetekkel 
szemben vannak olyan irányzatok az 
építészetben, amelyek elônyben része-
sítik azokat a technikákat, ahol nem az 
üveg tulajdonságaira van bízva, hanem 
az árnyékolás valamely technikai meg-
oldása biztosítja a védelmet.

Többféle árnyékolástechnika terjedt el 
a világon, amelyek vagy az üvegen kívül 
az ablakszerkezetre vagy két üveg közé 
szerelve biztosítják a napsugárzás elleni 
védelmet. A multifunkciós üvegszer-
kezetekkel szemben ezeknek lamellás 
vagy fémfüggönyös árnyékolásoknak 
az elônye, hogy tetszés szerinti idôben 
lehet teljes árnyékolást biztosítani vagy 
az árnyékolást megszûntetni. Télen-nyá-
ron lehet változtatni az ablak felületének 
átláthatóságát.

A lamellás és fémfüggönyös megoldá-
sok hátrányai a multifunkciós üvegekkel 
szemben, hogy egy bizonyos négyzetmé-
terhatár (3 m2) után már nem mozgatha-
tók sem manuálisan, sem elektromosan. 
Beépítésük után csak elforgatni lehet a 
lamellás rendszert, a fémfüggönyöst 
pedig meg kell osztani.

A lamellás szerkezetû árnyékolók 
közül több európai gyártó rendelkezik 
jó minôségû üvegközötti megoldás-
sal. Ezek a szerkezetek 37 és 42 mm 

Mechanikus árnyékoló 
rendszer

A távtartó szerkezetet butilszalag segít-
ségével helyezzük fel az üvegre. Ezt köve-
ti az árnyékolót mozgató zsinórrendszer 
befûzése, majd ráhelyezzük az üveget a 
kész szerkezetre. A végsô tömítés elôtt 
ellenôrzésre kerül a szerkezet mozgatása. 
A tömítés során a mozgató mechanizmus 
speciális szerkezettel kerül kivezetésre, 
így a késôbbiekben párásodás nem 
keletkezhet.

Motoros árnyékoló 
rendszer

Szabadesésû rendszer
A szabadesésû árnyékoló rendszer-

nél a motor kizárólag a szerkezet felsô 
részén helyezkedhet el. Az üvegek csak 
négyzet vagy téglalap alakúak lehetnek. 
Mûködési elve: a függöny lefelé mozga-
tása a szabadesés, míg felhúzása motor 
segítségével történik. A motor kiveze-
tése a szerkezeten kívül kapcsolódik 
a tápegységhez. Az irányító szerkezet 
lehet falra szerelt vagy távirányítású, a 
függöny megállítása programozható.

Zsinóros rendszer
A zsinóros rendszerû szerkezetnél már 

lehet alakos is az üveg, és a motor már 
akár a szerkezet alján is elhelyezkedhet. 
Az árnyékoló rendszert mozgató zsinór 
távtartóba kerül befôzésre. Az árnyéko-
ló mozgatása mind felfelé, mind lefelé 
motoros mozgatással történik. A motor-
vezérlés történhet falra szerelt illetve táv-
irányítással. Ugyanúgy programozható, 
mint a szabadesésû.

Mindkét motoros szerkezethez 
kapcsolható fényérzékelô berende-
zés is, mely esetben a külsô fénynek 
megfelelôen automatikusan állítja a 
szerkezet az árnyékoló helyzetét.

Az árnyékolórendszer jelentôs több-
letköltséget jelent a multifunkciós 
üvegszerkezetekkel szemben, amelyet 
a beruházónak minden esetben mér-
legelnie kell.

Kállai Ernô
Alba Glas Kft.

ügyvezetô igazgató

összvastagságban készülhetnek üveg-
gel együtt. A lamellás szerkezetek vas-
tagsága 27 vagy 32 mm lehet. A lamellák 
szélessége 20 mm. 

Ha a technikai paramétereket vizsgáljuk 
a lamellás rendszerû megoldásoknál az 
alábbiakat tapasztaljuk:

– maximális méret kb. 3 m2

– légrés 20 mm
– 12 V feszültség
– 15 sec kapcsolási idô
– hôátbocsátás 1,1 W/m2K nyitott 
   és zárt állapotban
– g=35% nyitott, 20% zárt állapotban
– fényáteresztés TL=35% nyitott, 
   17% zárt állapotban 
   RL=28% nyitott, 15% zárt állapotban

AGERO ÁRNYÉKOLÓ 
RENDSZER

Az Agero árnyékoló rendszerek kétféle 
szerkezetben léteznek:

– mechanikus,
– motoros.
Mindkét esetben a fémfüggöny egy, a 

gyártó által kialakított légrésben mozog. 
A szerkezethez szoknyás kialakítású üveg-
szerkezet kell, mert a mozgató mechaniz-
must az üvegen kívülre kell felszerelni.



REFERENCIÁK
A METALL GLAS 2000 HÕSZIGETELÕ SORA RIGÁBAN

A legyártott hõszigetelõ sor „indulás” elõtt Oroszlányban

És Rigába értünk…

Próbaüzem Rigában

A boldog tulajdonos és munkatársai
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zi telítettségi fokát az étkezés után érte el: 
a párok egymásba érve adták át magukat 
a zene és a mozgás élményének.

Az elsõ lendület akár hajnalig is kitar-
tott volna, ám éjfélkor – a szokásoknak 
megfelelõen – következett a tombola. 
Egy szûk fél óra leforgása alatt több mint 
200.000 Ft értékû nyeremény talált gaz-
dára. A jókedv ekkor sem hagyott alább: 
hangos éljenzés fogadta nyerteseket, s aki 
egymás után többször nyert, annak hall-
gatnia kellett a kollegák vicces „Bunda!” 
skandálását. Legértékesebb nyeremé-
nyekként színes televíziót, DVD lejátszót, 
CD-s magnót, Discmant vihettek haza a 
boldog tulajdonosok. Utána a tombola 
helyét ismét a zene vette át, s késõ éjjelig 
ropták a táncot fáradhatatlanul vezetõk és 
beosztottak egyaránt.

A gánti rendezvény alkalmat adott arra, 
hogy közösen zárjuk le az évet azokkal az 
emberekkel, akikkel – a családunk után – a 
legtöbb idõt eltöltöttük; kötetlenül elbe-
szélgessünk munkahelyi dolgokról, vagy 
egyszerûen arról, hogyan növekszenek 
fejlõdnek a gyerekeink; az év közben 
felhalmozott feszültséget levezessük; 
tisztázhassunk esetleges félreértéseket 
és nem utolsó sorban még jobban meg-
ismerhessük egymást, még jobb, még 
hatékonyabb csapattá váljunk. 

Szauter Ákos
Alba Glas Kft.

kereskedelmi igazgató

Befejeztünk egy évet, a 2003. esztendõt 
is magunk mögött tudhatjuk. Mondhatjuk 
úgy is: öregedtünk egy évet, és számos 
tapasztalattal lettünk gazdagabbak. A 
tavalyi év méltó zárásaként a cégcsoport 
vezetõi és dolgozói közös együttlétre 
gyûltek össze a gánti vendéglõben, ahol 
helyet kapott egymás mellett a munka és 
a szórakozás. 

A program, a kicsit lazább utolsó 
munkanapot magunk mögött tudva, 
este kezdõdött. Elsõként Jüllich Ádám 
és Jüllich József urak értékelték az elmúlt 
esztendõt. Kiemelték, hogy egy kiélezett 
piaci versenyben, ahol egyre erõteljesebb 
a konkurenciák harca, minden egyes cég 
kitett magáért, s eredményesen telje-
sített. A munkájuk elismeréseképpen a 
cégvezetõk és az idén jubiláló dolgozók 
jutalmat vehettek át a cégvezetõktõl. 

A „munka” befejeztével következett a 
pohárköszöntõ, majd a kiadós és igen 
ízletes vacsora. Nyugodtan állíthatom: 
a Vértes vendéglõben még nem kellett 
csalódnunk: minden alkalommal újabb 
és újabb ínyencségekkel lepnek meg 
bennünket. 

Az egész éjszaka folyamán szólt a zene 
lehetõséget adva a táncolni vágyóknak. 
Voltak párok, akik már a vacsora közben 
is vállalkoztak egy kis rock & rollra vagy 
twistre talán abból a megfontolásból, 
hogy helyet készítsenek a gyomrukban a 
következõ fogásnak. Ám a táncparkett iga-

BOLDOG ÚJ ÉVET!
ESZTENDÔZÁRÁS GÁNTON
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H-8000 Székesfehérvár

Holland fasor 5.
Tel.: +36 22 511-550
Fax: +36 22 511-559

E-mail: info@metallglas.hu
Internet: www.metallglas.hu

JÜLLICH GLAS® HOLDING

ALBA GLAS KFT.
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Börgöndi út 53–55.
Tel.: +36 22 504-546
Fax: +36 22 513-448

E-mail: info@albaglas.hu
Internet: www.albaglas.hu

METALL GLAS 2000 KFT.
H-2840 Oroszlány

Mester út 4.
Tel.: +36 34 560-338
Fax: +36 34 560-339

E-mail: info@metallglas2000.hu
Internet: www.metallglas2000.hu

JÜLLICH GLAS HOLDING
BEMUTATÓTEREM

H-1095 Budapest, Mester u. 87.
Tel.: +36 1 219-0752
Fax: +36 1 219-0753

E-mail: bemutatoterem@jullichglas.hu

ZALA GLAS KFT.
H-8900 Zalaegerszeg, Hock J. u. 100.

Tel.: +36 92 511-650
Fax: +36 92 511-651

E-mail: zalaglas@jullichglas.hu

SZOL GLAS KFT.
H-5000 Szolnok, 

Nagysándor József u. 31.
Tel./Fax: + 36 56 422-034

E-mail: szolglas@jullichglas.hu

NYÍR GLAS KFT.
H-4400 Nyíregyháza, 

Bethlen G. u. 61.
Tel./Fax: +36 42 313-733

E-mail: nyirglas@jullichglas.hu

RÁBA GLAS KFT.
H-9028 Gyõr, Fehérvári út 75.

Tel.: +36 96 418-184
Fax: +36 96 517-787

E-mail: rabaglas@jullichglas.hu

PALOTA GLAS KFT.
H-1152 Budapest,  Rákos u. 23.

Tel.: +36 1 306-1272
Fax: +36 1 307-9320

E-mail: palotaglas@jullichglas.hu

KAPOS GLAS KFT.
H-7400 Kaposvár, Kanizsai u. 56.

Tel./Fax: +36 82 526-438
E-mail: kaposglas@jullichglas.hu

MECSEK GLAS KFT.
H-7622 Pécs, Légszeszgyár u. 15.

Tel./ Fax: +36 72 516-878
E-mail: mecsekglas@jullichglas.hu

GLASSWORLD KFT.
H-1112 Budapest, Kõérberki u. 36.

Tel.: +36 1 309-5590
Fax: +36 1 309-5595

E-mail: glassworld@jullichglas.hu

METIM KFT.
H-8000 Székesfehérvár,  Sárosi u. 9/a.

Tel.: +36 22 302-238
Fax: +36 22 307-412

E-mail: metim@jullichglas.hu
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